

Урок мужества в 8 классе «Навеки молодые»

28.01.2016

После экскурсии в музей у нас прошел урок мужества: «Навеки молодые...». На этом классном часе мы говорили о блокадном Ленинграде, о «Дороге Жизни», смотрели кадры военных времён. Как тяжело жилось людям в военное лихолетье! Сколько ленинградцев умерли даже не от бомбёжки, а от голода! Сотни детей были захвачены в плен, в концлагеря! Из абсолютно беззащитных детишек фашисты выкачивали кровь для своих солдат. Эти изверги поступали очень подло, бесчеловечно, на некоторые кадры просто невозможно было смотреть.

С каждым годом мы всё больше понимаем, какими тяжёлыми были военные времена, и всё больше благодарны тем, кто воевал. Ведь многие заплатили своими жизнями за чистое небо и мир на земле.



Филатова А, 8 класс